

## ÚJRA ITT VAN...

# Jobb volt a Partizan

ÚJRA ITT VAN A TACCS, SZÉZ AZT IS JELENTI, HOGY ÚJRA „ÚJ-FÁRA INDULT A LABDA”, AMIT MOST TANTÚL A LEGFELSŐBB OSZTÁLYBAN KÉRVEKNEK AZ ARANYLABÚ FIÚK. (ÉRTSD: OLYAN NEHÉZ A LABÚK, MINT AZ ARANY.) A B LIGÁBAN ELÉRT BAJNOKI CÍM ÉS AZ ELSŐ IDEI MÉRKŐZÉS KÖZÖTT SOK MINDEN TÖRTÉNT:

GARAMHEGYI ABEL SZERENCSET PRÓBÁLT AZ USA-BAN. KLUBUNKNAK LESZÓJTÓ VELEMÉNYE VAN AZ ÁLLAMOKRÓL: NEM LEHET VALAMI ÚRI HELY, AHOL ABELT HÓNAPOKIG MEGTŰRIK.

LEHŐCZ ROBI, KOVÁCS CSABI, GAZDA LACI, VALAMINT ARANYI ZOLTÁN MANAGER CSEHSZLOVÁKIÁBAN KÉRT MENEDÉKJOGOT, DE MIVEL GUSTÁV HUSÁKRA HIVATKOZTAK, KITÖLONCOLTÁK ÖKET. EGYEDŰL SZELÉFAK GYURINAK SIKERÜLT FÉL ÉVRE KINTMARADNI SPANYOLORSZÁGBAN, MOST A BARCELONÁVAL VAN, A KLUBSZÉKHÁZ ABLAKAIT MOSSA. BOTRÁNYOKTÓL SEM VOLT MENTES EZ AZ IDŐSZAK: SZABÓ TAMÁS MEZÉRŐL ELTŰNT A VÉRŐS CSILLAG. MINT KIDERÜLT, A SZOVJET PUCS IDEJÉN KÜLDTE EL TAMOGATÁSA JELEÜL BORISZ PUGOVAK, AKI ETTŐL ANNYIRA MEGZAVARODOTT, HOGY ÖNGYILKOSSÁGOT KÖVETETT EL. TAMÁS AZÓTA TEGELŐ VISZONYBAN VAN THÜRNER GYULÁVAL.

SZINTÉN A MŰLT SZÉZONBAN TÖRTÉNT, HOGY LEHŐCZ ROBI LABÁBÓL KIOPÉRALTÁK A KIHAGYOTT BÜNTETŐKET ÉS AZ ÖNGÓLOKAT, IGY FÉL ÉVIG HARCOLÉPTELEN LETT, A SZAKVEZETÉS LEGNAGYOB B MEGNYUGVÁSÁRA. ADDIG IS, MÍG REDBE JÖN, A SZERTÁRSI MUNKA ELLÁTÁSÁRA KÉRTÉK FEL, S MINDJÁRT AZ ELSŐ FORDULÓBAN BIZONYÍTOTTA TELJES

PARTIZÁN BEOKÁD	2	(2)
BARÁTI KÖR	0	(0)

RED STAR LANG , 30 000 NÉZŐ

SZOLDAN ZUHOGÓ ESŐBEN KEZDŐDÖTT EL AZ ALIGA ÚJONCAINAK RANGADÓJA. MIVEL A LELÁTÓK BEFEDESE MEG NEM KÉSZÜLT EL, NEM TÉLT MEG A STADION. A PÁR SZEM CSAPADÉK VISZLEG RÖZSEB PÁLYAEDZŐT IS ELRIASZTOTTA A MÉRKŐZÉSTŐL, EZÉRT A KLUBVEZETÉS 2 HÉTRE ELTILTOTTA ÖT A HERMAN KOLLEGIUM III. EMELETÉNEK LÁTOGATÁSÁTÓL.

IMRE TAMÁS MINDJÁRT A MECCS ELEJÉN KIHAGYOTT EGY HATALMAS HELYZETET, MIVEL AZT AKARTA, HOGY AZ ÚJFÁTEKOSOK IRATKOZZANAK FEL ELŐSZÖR A GÖLLŐVÖLISTARA. ÉS LÖN! ELŐSZÖR TÓTH KARESZ TÁVOLI LÖVÉSÉT CSODALTA TÁTOTT SZÁJJAL A B.K. KAPUSA (1:0), MÁJD HORVÁTH CSABI SZÁNTA EL MAGÁT LÖVÉSRE, S ADDIG LÓBÁLTA A LABDÁT, MÍG EL NEM SÜLLYEDT A KAPUS, S AKKOR BELÖTTE (2:0). A HÁLÓBÓL KIPATTANÓ LABDÁT A KAPUS EGY RITKÁN LÁTHATÓ ROBINZONÁDDAL KAPARINTOTTA MEG, S RAKTA LE A KÖZÉPKERDEÉSHEZ. KIVÁLÓ TELJESÍTMÉNY VOLT!

A MÄSODIK FÉLIDŐ ELEJÉN TÖBB HELYZETET IS KIDOLGOZTAK CSATÁRAINK, DE IMRE TAMÁS ÉS GAZDA LACI IS BELEFULLADT A CELEBE, MINT II. LAJOS. ENNEK ELÉNÉRE IMRE TAMÁS RÓL ELMONDHATJUK, HOGY A MEZŐNYBEN NAGYON SOKAT DOLGOZOTT: ANNYIT FUTOTT EZEN A MECCSEN, MINT TAVALY AZ EGÉSZ SZÉZONBAN. GAZDA LACI VISZONT AJÁNDÉKUL KAPTA A SZAKVEZETÉSTŐL A „PASSZOLÁS ELMÉLETBEN ÉS GYAKORLATBAN KEZDŐRNEK” C. KÖNYVET. KOVÁCS CSABI IS JÓL JÁTSZOTT, ANNAK ELLENÉRE, HOGY AZ ESŐBEN - AKÁR AKARTA, AKÁR NEM - VIZES LETT. CSAPATUNK LEGJÓBBJA MÉGIS GARAMHEGYI ABEL VOLT, AKI MINDENT VÉDETT, BÄR MOSTANÁBAN SOK A PANASZ RÄ: MINDENT MEGTÖG, AMI GÖMBÖLYÜ.

KÖVETKEZIK : A SANTORIN !

ALKALMATLANSÁGÁT EZEN A POSZTON (IS): ARANYI ZOLTÁN MANAGER UGYANIS ÖRÖMÖT FEJEZTE KI, HOGY A CSAPATNAK MÁR 2 LABDÁJA VAN, AMIBŐL EGY SEM VOLT OTT. A MÁR LEGELKÉPESZTŐBB ESETE : IM-

RE TAMÁS RÓL KIDERÜLT, HOGY FIÚ! EZ AZ EREDMÉNY AKKORA MEGDÖRBEENÉST OKOZOTT, HOGY A TUDÓSOK ÚJY DÖNTÖTTEK : A KÍSÉRLÉTEK MEGISMÉTLIK!

# ÚJ FIÚK A PARTIZÁN BEKÁDNÁL!

BEMUTATJUK AZ ÚJONCOKAT

A PARTIZÁNBA IGAZOLT TÓTH KARESZ ÖNÉLETRAJZÁBÓL KIDERÜLT, HOGY MÁR 3 ÉVES KORÁTÓL FEHÉR-FEKETÉBEN LATJA A VILÁGOT, DE SAJNOS KORÁN ROSSZ TÁRSASÁGBA KEVEREDETT, ÉS ENNEK NEM IS LEHETETT MÁS A KÖVETKEZMÉNYE, MINT AZ, HOGY A RÉTESZBE IGAZOLT. MI LEGYÜNK ELNÉZŐEK ÉS BOCSÁSSÚR MEG EGY FELREVEZETETT, OKTALAN GYERMEK TÉVEDÉSÉT. ÉLETÉNEK FORDULÓPONTJA VOLT, MIKOR BALSZERENCSEJÉ ÖSSZEHOZTA IMRE TAMÁSSAL, AKI PARTIZÁN-JÁTEKOS LÉVÉN, MÓDSZERES ZAKLATÁSAIVAL ARRÁ KÉNYSZERÍTETTE, HOGY A BEKÁDBA IGAZOLJON. KARESZ A KÖVETKEZŐKKEZEL MINDIGOLJA A TIGAZOLÁSÁT:

1. ISMÉT SZÉP AZ ÉLET! IMÁDOM A PARTIZÁNT. MINDIG NEKIK DEUKKOLTAM, ÉS MINDEN VÁGYAM AZ VOLT, HOGY JÁTSZHASSAK A CSAPATBAN, S MIVEL EZ SIKERÜLT, ISMÉT TELJES EMBERNEK ÉRZEM MAGAM!

2. A MÁSODIK INDOK SEM ELHANYAGOLHATÓ: HA A PARTIZÁNBA IGAZOLOK, SOKKAL KEVESEBB AZ ESÉLY ANNAK, HOGY TALÁLKOZOM IMRE TAMÁSSAL.

EZ TÉNY, MIVEL KARESZ PUT, HAJT A PÁLYÁN, MÍG IMRE TAMÁS CSAK BÖLCSÉSSÉGEKET MOND, S ÍGY VALÓBAN KEVÉS AZ ESÉLY, HOGY TALÁLKOZZON KARESSZAL, HACSAK FEL NEM LÖKI.

ÚJ IGAZOLÁSUNK MEG MORVÁTH CSABI. SAJNÁLATOS MÓDON NEM TUDTUNK VELE INTERJÚT KÉSZÍTENI, MIVEL ŐT A KÖFAL TARTJA KARANTÉNBAN, ÉS FERTŐTLENÍTI. CSABI UGYANIS A TETVEKBŐL KERÜLT A CSAPATHOZ. VISZONT EGY BIZTOS: MOST MÁR Ő IS NAGYON BOLDOG EMBER!

EZ TÖRTÉNT EDDIG:

A LIGA, 1. FORDULÓ:

ABSZTINENCIA - LEGITIM PARIZER 2:1  
 SPATEN MÜNCHEN - MENETELŐ RÁKOR 4:6  
 FC REDÖNY - MEZÖNYFÖLÉNY 0:2  
PARTIZÁN BEKÁD - BARÁTI KÖR 2:0

ROSSZ PASSZ - SANTORIN

ELMARADT

AZ ÁLLÁS:

1. MENETELŐ R.	1	1	--	0:4	2
2. MEZÖNYFÖLÉNY	1	1	--	2:0	2
PARTIZÁN B.	1	1	--	2:0	2
4. ABSZTINENCIA	1	1	--	2:1	2
5. ROSSZ PASSZ	-	-	--	--	-
SANTORIN	-	-	--	--	-
7. LEGITIM P.	1	-	-	1:2	-
8. SPATEN M.	1	-	-	4:6	-
9. B.K.	1	-	-	0:2	-
FC REDÖNY	1	-	-	0:2	-

KIADJA MAGYÓL: A TACCS® KORLÁTLAN FELELŐS TÁRSASÁG

MEGJELENIK: ÚJRA!

ÁRA: BESZÉLHETÜNK RÓLA...